

取钱

到银行取款三万三 三天后发现少一万

原是银行出错,储户也粗心

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 曹凤玲 晓宇) 从银行取了三万三,三天后却发现只有两万三,足足少了一万块。储户要求银行返还不足款遭到拒绝,无奈之下将银行告上法庭,要求返还这“不翼而飞”的一万块。

近日,历下区人民法院受理了一起案件:年近六旬的汪先生和章女士日前到某银行取款三万三千块,拿到手后,夫妻二人并未清点就匆匆离开。不料三天后用钱包才发现袋中只有两万三,足足少了一万块。夫妻二人急忙到银行反映情况,要求银行返还不足款一万。银行却以钱款离柜自行负责为由拒绝。夫妻俩只好将银行告上法庭,希望通过法律手段得到解决。

原来,当天汪先生和章女士去该银行历山路支行取款三万三千元,当银行工作人员提示夫妻二人看清钱数时,章女士对计数器显示的数字并未仔细观察便点头认可。银行柜员通过窗口递给章女士两捆整钱加上散着的3000元。夫妻二人出于对银行工作的信赖,便没有自己再重新清点整捆钱数,提着装钱的手提包离开银行。

三天后,夫妻俩要用钱时,打开装钱的袋子发现,原来每捆整钱是一万元而非自己认为的每捆一万五,总数只有两万三千元,整整少了一万元。夫妻俩赶紧到银行反映情况,要求银行返还不足款一万元。银行通过核查章女士和汪先生取款的两张银行卡后,确认当日取款金额为3.3万元,对于夫妻二人要求调看当时取款监控录像的要求,银行以监控录像图片模糊,个人无权调看监控录像为由拒绝,同时拒绝返还那一万块。无奈之下,夫妻二人一纸诉状将取款银行告上了法庭。

历下法院立案后,及时向取款银行发出了《调查取证通知书》,要求银行妥善保存原告取款时的监控录像,同时积极做纠纷双方的调解工作。在法院的主持下,原告和被告双方经过协商,银行同意返还不足款,夫妻二人领到了一万元现金。汪先生和章女士二人认为法院立案后证据保全工作及及时有效,调解工作耐心细致到位,并促成双方和解,妥善处理了这起储蓄纠纷,随即撤回了起诉。

丢钱

马虎人真不少,幸亏 钱都回来了

民警帮忙

6万余港元丢在候机大厅 机场民警锲而不舍帮其找回

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 翟刚) 由于忙着接电话,市民石先生竟然在机场将装有6万余元港币的行李箱遗失在候机大厅内。10月18日,机场民警经过一番寻找,最终帮助石先生找回了这个重要的行李箱。

18日上午10时40分,家住党家庄的石先生匆匆来到机场公安局候机楼派出所寻求帮助。上午10点左右,他到达济南机场后,下车时忙于接听电话,忘了拿行李箱,箱内装有6.3万港元现金,一台苹果笔记本电脑,一个记有重要资料的笔记本和一些生活用品等。

好心的哥

乘客数千元现金落出租车上的哥根据手包里的名片找到失主

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 四千多元的现金,还有证件,银行卡全落在了出租车上,19日早上,市民周先生乘坐出租车时不小心将手包落在了车上,但通公司的哥李宏伟发现了,赶紧掉头回到乘客下车的地方找失主,没想到乘客已经走了,的哥在手包中发现了几张名片,最终找到了失主。

20日,拿着失而复得的手包,乘客周先生将一封感谢信送到了恒通出租公司,感谢好的哥鲁AT4804驾驶员。原来在19日早上,乘客周先生在玉函路上了鲁AT4804的出租车,要去省立



乘机到达上海的石先生时,他在电话里连连致谢。

但是民警没有轻易放弃,当他们抱着一线希望,开车在机场区域搜寻时,居然惊奇地发现了石某乘坐的沪C别克车。民警立即对别克车司机杨某进行询问,但是杨某称,当时几位乘车人已把后备箱的行李全部卸下,车上并没有行李了。

随后,多名民警在候机楼内展开巡查,最后,民警在候机大厅的一个角落发现一只行李箱和石先生的相似。询问旁边的旅客均称不知道是谁的,民警打开后发现行李箱内6.3万港元,苹果手机,笔记本电脑等物全部都在。这正是石先生的行李。

当民警及时将情况通知已

司机还包

车上打盹,丢了万元“救命钱” 公交驾驶员拾金不昧归还夹包

本报96706热线消息(记者 王倩) 一市民在乘坐公交车时由于太累睡着了,不慎将夹包落在公交车上,好心的公交车司机拾金不昧归还夹包,他们这才得知,夹包里的钱是“救命钱”。

济南市民杜先生的家人在铁路医院住院治疗,在医院守护一晚上的杜先生早上被告知欠费,没来得及休息的他回家

拿了一万多元元现金后,从华洋名苑乘坐115路4885号公交车返回医院。当时,杜先生坐在车厢最后一排座位上打起了瞌睡,快下车时,杜先生接到家人的催促电话,公交车到达铁路医院时,他边接电话边匆忙下了车。

到达医院准备交费时,杜先生才发现他将装着现金的夹包丢

失。他猜测夹包可能是落在公交车上,抱着试试看心理,他赶到115路公交车车队询问。中午12点左右,115路公交车驾驶员付晓妮回到停车场,例行对公交车进行安全检查,却发现后排座位上有一个黑色夹包,付晓妮没有打开随即上交到车队。

这时,杜先生也匆忙赶到

车队,询问工作人员有没有捡到黑色夹包,“里面有一万多元的救命钱啊。”杜先生焦急地说。当他看到驾驶员手中拿着的夹包时,心里悬着的一块石头才落了地。

通过对包内身份证等信息的验证,驾驶员将夹包还给杜先生,杜先生从中抽出一沓钱要酬谢驾驶员,被驾驶员婉拒了。

“付款之后我就后悔了,但是对方称付了款就不能退货了。”小梅说,与她一样当场掏钱的市民不在少数,有的市民是在现场刷的银行卡。

小梅随后拨打了这家通讯运营商的服务电话,对方称暂时查询不到公司在搞这个促销活动,小梅越想越觉得自己被忽悠了。回忆整个过程,小梅称,她竟然也不知道当时为什么会冲动地掏了钱。

在现场,一位有着类似经历的市民称,还有一些卖洗发水、家居用品、数码产品的人采用这种方式销售,以免费赠送的幌子吸引市民,通过天花乱坠的描述让市民觉得这种产品好,对方越让现场市民负担费用,完全被吸引的市民就越考虑越多,稀里糊涂就付了款,后悔之时对方却坚决不退钱了。

中国棋圣聂卫平代言 世博参展品质 专利保护国家认证

美丽岛老花镜 看远看近 只需一副

■美丽岛老花镜,老花、近视、散光、远视,一副解决 ■看书上网、做报告、运动、开车,看远看近,只需一副
■长时间佩戴眼不酸、头不晕、越戴越舒服 ■防紫外线、强光和电磁辐射,全天实时保护视力

国家认证 专利保护 值得信赖

总店地址: 400 888 8188

济南旗舰店: 0531-67891765, 67883866
淄博: 淄博市金帝商城北门斜对面 电话:0533-2317330
菏泽: 和平北路宝鸟大酒店对面 电话:0530-5870006 (节假日不休息)

齐鲁晚报生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188 82616876(文传)
85196857 85196852
85196150 85196158
设计部: 0531-85196177 85196155 (E-mail: gaoq@66666.com.cn) 85196292
财务部: 0531-85196869
拓展部: 0531-85196866(主任室)
85196191 85196299
85196126 85196137
85196215
省内代理部: 0531-82608362 82963199
85196280 85196186
省外代理部: 0531-82616688 82616800
85196278
经济专刊部: 0531-82608362 85196050
(主任室)82921268
85196166 85196055
85196145 85196030
医疗广告部: 85196055 85196364
85196860
地方广告部: 0531-82963143 85196188
分装广告部: 0531-85196199
85196184 (傅真真)
地址: 济南市经二路122号 邮编: 250014

美霖通手机大卖场

全场手机·倾情返利

1000返300

活动时间: 2011年10月22日至11月28日 每天上午10:00至下午2:00 每日上午10:00至下午2:00

送 电饭煲 送 电压力锅 送 炒锅

送 手机包 送 搅拌机 送 快餐杯

送 保温壶 送 情侣杯 送 运动壶

卖场地址: 济南市泉城路342号(沃尔玛对面) 电话:0531-67883188